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БЕЧ – Државни секртетар у Министарству за људска и мањинска права Марко Караџић
изјавио је у интервјуу бечком дневнику Пресе да се злочин у Сребреници мора назвати
правим именом – геноцид и да без тога Резолуција не би имала смисла.

  

Упитан зашто Скупштина Србије тек сада планира усвајање резолуције о Сребреници,
он је одговорио да је Слободан Милошевић дуго након тог злочина био на власти и да се
не може очекивати од неког ко је одговоран за политику ратних злочина да сам себе
осуди.

  

„Потом је Србија пролазила кроз тешка времена. Зоран Ђинђић, први демократски
премијер, убијен је, лустрација државног апарата је изостала. Моћ и утицај оних који су
подржавали ратну политику деведесетих учинили су преокрет у правом смислу
немогућим, посебно што се тиче оцене прошлости”, нагласио је Караџић.

  

Према његовим речима, не би било тешко осудити овај злочин да постоји стварна воља.

  

„Сигурно не би било тешко ако бисмо имали праву вољу да тај злочин осудимо и да га
назовемо именом које заслужује - геноцид”, рекао је Караџић.

  

На питање зашто већина жели да избегне реч геноцид, он је указао на то да се говори
да је јако битно да се добије широки консензус за резолуцију.

  

„Међутим, у једном друштву које је годинама тај злочин потискивало јако је тешко
обезбедити подршку оних партија које су тај злочин до јуче потпуно негирале”, додао је
Караџић.

  

„Људи из Сребренице очекују од нас само мало људскости и имају право на истину.
Једна резолуција која би избегла именовање би онима који су прошли све страхоте
нанела само нов бол. Верујем да би било боље да се не усвоји резолуција у којој се не би
јасно именовао тај злочин”, рекао је Караџић.
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„Десет година је режим Милошевића у региону изазивао ратове и најгоре злочине од
Другог светског рата. Створена је слика да је НАТО нас бомбардовао зато што мрзи
Србе. Знам да је на свим странама било злочина, али би ми требало да започнемо код
нас самих”, рекао је Караџић.

  

(Танјуг)
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